



Политика Intel по противодействию коррупции

1.0 Запрет любых форм взяточничества

Корпорация Intel придерживается принципов добросовестного ведения бизнеса, следуя нормам и принципам корпоративной этики и соблюдая действующее антикоррупционное законодательство, включая Закон США о борьбе с практикой коррупции за рубежом (FCPA), Закон о взяточничестве Соединенного Королевства (УКВА) и местные антикоррупционные законы в регионах, где корпорация ведет бизнес.

Корпорация Intel запрещает любые виды взяток. Запрещается предлагать, обещать или принимать взятки или «откаты», а также участвовать в коррупционной деятельности любого рода или способствовать ей. Этот запрет распространяется также на «вознаграждения за ускорение или упрощение формальностей», выплачиваемые с целью ускорения выполнения рутинных действий органов власти.

2.0 Определение взяточничества

Взяткой считается любая материальная ценность, предлагаемая другому лицу с целью получения неправомерной выгоды или оказания на такое другое лицо ненадлежащего влияния. К взятке относится, независимо от наличия коммерческой ценности, любой платеж, подарок, обещание, услуга или другая выгода, представляющая ценность для лица, на которое предпринимается попытка оказать влияние. При этом не имеет значения, оплачивается ли предоставляемая материальная ценность из средств компании, стороннего делового партнера или из личных средств сотрудника. Предложение материальной ценности также может считаться нарушением закона независимо от того, была ли принята материальная ценность и была ли получена выгода.

Меры по противодействию коррупции касаются различных видов взяток, к которым относятся:

- денежные выплаты;
- дорогие или чрезмерные подарки, угощения, развлечения или поездки;
- благотворительные пожертвования;
- помощь с трудоустройством.

3.0 Привлечение сторонних деловых партнеров и взаимодействие с ними

Корпорация Intel и ее сотрудники могут быть привлечены к ответственности за неправомерные или коррупционные платежи, совершенные третьими сторонами, действующими от имени

корпорации Intel, даже если корпорация Intel или ее сотрудник не осведомлены об этом коррупционном платеже. При привлечении стороннего делового партнера корпорация Intel обязуется гарантировать следующее:

- Деловой партнер обладает достаточной квалификацией.
- Деловой партнер понимает принципы корпоративной этики Intel и ожидания по соответствию им.
- Получены оговоренные результаты работы.
- Счета-фактуры, акты выполненных работ и другая документация точны и в необходимой степени подробны.

Корпорация Intel проводит комплексную проверку благонадежности деловых партнеров на основе системы управления рисками. Это могут быть юридические или физические лица, участвующие в цепочке поставок (например, консультанты, маркетинговые агентства и подрядчики строительных работ) или каналах сбыта (например, дистрибьюторы, системные интеграторы и реселлеры).

4.0 Добросовестное ведение бухгалтерских книг и отчетности

Корпорация Intel должна добросовестно вести бухгалтерские книги и отчетность, которые достоверно отражают деятельность по использованию ресурсов корпорации Intel. Это относится не только к обязательным финансовым отчетам и главной бухгалтерской книге (гроссбуху) Intel, но и к другой стандартной корпоративной документации, такой как заказы на приобретение, счета-фактуры, отчеты о расходах и квитанции, выписываемые при оформлении запросов на оплату или возмещение.

5.0 Нарушения политики

За несоблюдение положений настоящей политики сотрудники Intel могут быть привлечены к дисциплинарному взысканию вплоть до увольнения. Нарушение положений политики сторонними деловыми партнерами может повлечь за собой прекращение корпорацией Intel партнерских отношений с ними. Нарушение антикоррупционного законодательства также может привести к судебному преследованию конкретного лица или всей корпорации со стороны государственных органов.

6.0 Уведомление о нарушениях

Корпорация Intel предоставляет своим сотрудникам и сторонним деловым партнерам различные способы уведомления о нарушениях, в том числе посредством электронной почты, телефона и письменного обращения в юридический отдел Intel или отдел внутреннего аудита корпорации Intel. Нажмите здесь, чтобы получить дополнительную информацию о вариантах сообщения о нарушениях этического или правового характера: [уведомление о нарушениях этического и правового характера](#)